
Μια πολύ ζεστή υποδοχή επιφύλαξε την Τετάρτη 20 Μαρτίου ο Πειραιάς στην Αντικαπιταλιστική
Ανατροπή στην Αττική. Στην κατάμεστη αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου, συζητήσαμε με
εκπροσώπους δημοτικών παρατάξεων, κινημάτων και απλούς κατοίκους για τα κρίσιμα προβλήματα μιας
περιοχής που μετατρέπεται συστηματικά σε μια μεγάλη και ανεξέλεγκτη «ειδική οικονομική ζώνη» με
απρόβλεπτες συνέπειες για τη ζωή όλων. Δείτε εδώ την πρόσκληση για την εκδήλωση.

Δημιουργική και ενδιαφέρουσα η συμβολή του Α. Νταλακογεώργου, προέδρου της ΠΕΝΕΝ, για το
Master Plan που προσπαθούν να επιβάλουν στη ζώνη του λιμανιού μεγάλα οικονομικά συμφέροντα της
COSCO, η παρέμβαση της Δήμητρας Βήνη, που ανέπτυξε το πρόβλημα υγείας που προκύπτει για τους
κατοίκους της περιοχής, ιδιαίτερα για τα παιδιά, από τα κρουαζιερόπλοια στο λιμάνι και τον σχεδιασμό
για την προσέλκυση ακόμη μεγαλύτερων κρουαζιερόπλοιων στον Πειραιά, καθώς και άλλων αγωνιστών.

Ο επικεφαλής της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής Κώστας Τουλγαρίδης, κάλεσε τους πολίτες του
Πειραιά να αναπτύξουν δράση για να μην περάσουν τα σχέδια μιας αντιλαϊκής και καταστροφικής για το
περιβάλλον και τον άνθρωπο “ανάπτυξης” που σχεδιάζονται για τον Πειραιά.

Την εκδήλωση συντόνισε η δικηγόρος Τίνα Μαύρου, υποψήφια της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στον
Πειραιά. Στην εκδήλωση παραβρέθηκε αντιπροσωπεία της δημοτικής κίνησης Ανταρσία στο Λιμάνι και
στη συζήτηση παρενέβη με τοποθέτησή του ο Θανάσης Διαβολάκης, επικεφαλής του ψηφοδελτίου της,
καθώς και μέλη της δημοτικής κίνησης Εκτός Πλαισίου Κερατσινίου Δραπετσώνας, από τους οποίους
μίλησε ο Ακρίτας Καλούσης.

Η εισαγωγική τοποθέτηση του Κώστα Τουλγαρίδη, υποψήφιου περιφερειάρχη της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική
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Η τοποθέτηση της Φλώρας Νικολιδάκη, ανεξάρτητης περιφερειακής συμβούλου και υποψήφιας
της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική στον Κεντρικό Τομέα

 

Η παρέμβαση του Αντώνη Νταλακογιώργου, προέδρου της ΠΕΝΕΝ



 

Η παρέμβαση της Δέσποινας Κουτσούμπα, αρχαιολόγου και υποψήφιας της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής στην Αττική στον κεντρικό τομέα

 

Η παρέμβαση του Θανάση Διαβολάκη, υποψήφιου Δημάρχου Πειραιά με την Ανταρσία στο
Λιμάνι



 

Η παρέμβαση του Νίκου Αδαμόπουλου, περιφερειακού συμβούλου Αττικής με την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή

 

Η παρέμβαση της Δήμητρας Βήνη
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